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Резюме. У 2020 році Європейське респіраторне товариство (European Respiratory Society, ERS) відзначило своє 
30-річчя. Цього року ювілейний Міжнародний Конгрес ERS вперше було проведено в онлайн форматі з 7 по 9 
вересня. Мета роботи: провести аналіз рефератів наукових робіт з фтизіатрії та пульмонології, які були пред-
ставлені українськими вченими на Міжнародному конгресі ERS 2020 року. Матеріали та методи. Дані щодо 
абстрактів наукових доповідей отримано з Інтернет сайту Конгресу та онлайн програми особистого кабінету 
члена ERS, доктора медичних наук, професора Гуменюк Г. Л. Результати. Вітчизняні вчені подали на Конгрес 64 
реферати наукових доповідей з різних проблем пульмонології (54 робіт) та фтизіатрії (10 робіт). Найбільша кіль-
кість українських робот (19) стосувалася проблем хронічного обструктивного захворювання легень (ХОЗЛ), п’ять 
було з питань бронхіальної астми (БА), дві роботи — поєднання астми з ХОЗЛ. Пневмонії було присвячено 
2 роботи, саркоїдозу — 3, патології з бронхоектазами — 2. Дитяча пульмонологія України була представлена у 
5 тезах, з онкології було оприлюднено одну роботу. Також українські вчені подали на Конгрес три праці з проблем 
тютюнокуріння та дві з питань застосування цифрових технологій в епідеміологічних дослідженнях. Висновки. 
1,5 % (64 із 4 200) всіх наукових розробок, представлених на Конгресі Європейського респіраторного товариства, 
належить авторству українських вчених. Основними напрямками наукових розробок з респіраторної медицини 
в Україні є питання бронхообструктивних захворювань легень та фтизіатрії. Найбільш активну участь у заході 
прийняли пульмонологи та фтизіатри ДУ «Національний інститут фтизіатрії і пульмонології ім. Ф. Г. Яновського 
Національної академії медичних наук України», ДЗ «Дніпропетровська медична академія МОЗ України», 
Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова та Харківського національного медичного 
університету.
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У 2020 році Європейське респіраторне товари-
ство (European Respiratory Society, ERS) відзначило 
своє 30-річчя. Цього року ювілейний Міжнародний 
Конгрес ERS вперше було проведено в он-лайн фор-
маті з 7 по 9 вересня.

Створення онлайн-події такого розміру та масш-
табу було новим викликом сьогодення, але організа-
тори заходу були твердо налаштовані продовжувати 
пропонувати найсучасніші новини в галузі респіра-
торної медицини та науки, а також можливість вза-
ємодії та зв’язку з респіраторною спільнотою. 
Протягом триденної роботи Конгресу було пред-
ставлено понад 450 наукових та освітніх сесій, а спе-

ціально розроблену он-лайн-платформу відвідали 
понад 33 000 делегатів — рекордна кількість учасни-
ків за всю історію Конгресу [65].

Протягом заходу 263 прямі трансляції одночас-
но передавались через 10 каналів зв’язку, що зроби-
ло Конгрес однією з найбільших віртуальних подій у 
прямому ефірі. Сесії прямого ефіру були доповнені 
236 попередньо записаними електронними постера-
ми та навчальними сесіями, доступними як контент 
до Конгресу. Також були представлені презентації 
понад 4200 оригінальних тез у вигляді електронних 
плакатів. Віртуальний Конгрес став доступнішим як 
ніколи. Повна віртуальність дозволила взяти участь 
у ньому більшій кількості медичних працівників з 
усього світу, ніж будь-коли раніше. Серед визначних 
країн за межами Європи, які брали більшу участь у 
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